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En général, les: 
transports aériens ont 
répondu de manière sure 
et efficace à 
l'augmentation rapide de 
la demande. cependant, 
la ul.ité du servite a 
commencé à, baisser à 
cause  de l'encombrement 
croissant des aéroports 
et de l'espace aérien, 
dus i une forte 
croissance de la 
circulation aérienne. 
Le sys'tème de contrôle 
de celle-cl fait 
ctuellement l'objet 

d'Une opération de 
modernisation dé 16 
milliards de dollars. 

La. Water Resources Act 

de 	a imposé. le 
partage des:coÛts pour 
de. nombreux types de 
pràjet dans dé Setteur. 
be  Changement devrait 
tontribilei à améliorer 
le choix dealPÉtjets'et 
4 réduire leurs -coûts 

. d'ensemble. 

L'encoMbreMent est lé 
prifitipal problème du 
systeme. En.  dépit de 
l!augmentaticnrécente 
deeaUtorisationSi le 
Airyday Trust Fünd 
dispose encore de fdnds 
importants non utilisés. 
Le système de contrôle: 
de la circulation 
aérienne a besoin :d'être 
considérablement 
Modernisé pour maintenir 
la sécUrité. 

4e partage des coûts 
améliorera 1' efficience 
mais aussi les coUts 
locaux des projets de de 
setteur. Les. 
collectivités pauvres 
auront peut- 56tre des 
difficultés à financer 
ceux-ci. La mise en 
oeuvre de tes projets 
est souvent 
excessivement lente et 
toffipliquée. 

La pénétration du marché américain de la. constrUCticin - 
4ctivités et perspeotivesper.segmept 


